



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Program: „Programul Educație și Ocupare”

Prioritate: 4. Antreprenariat și economie socială

Obiectiv specific: ESO4.1. „Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale (FSE+)

Acțiunea 4.a.2 Sprijin pentru dezvoltarea antreprenoriatului

Titlu Proiect: „Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban din Regiunea Sud-Vest Oltenia”

Cod SMIS: 305176

Beneficiar: Centru European pentru Promovarea și Integrarea Romilor

**Avizat,
Sandu Stelian
Presedinte C.E.P.I.R.**

Nr. 79/07.10.2024

Notă privind determinarea valorii estimate actualizate pentru achiziția de combustibil sub forma de bonuri valorice pentru asigurarea transportului personalului propriu

Beneficiar:	Centru European pentru Promovarea și Integrarea Romilor, Municipiul Craiova, județul Dolj
Titlul proiectului POCU 2014-2020:	„Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban din Regiunea Sud-Vest Oltenia”
Cod SMIS:	305176
Denumirea contractului de achiziție	Contract de furnizare
Obiectul contractului de achiziție	Furnizare combustibil sub forma de bonuri valorice în cadrul proiectului
Cod CPV:	09000000-3 63712600-9

În scopul desfășurării în bune condiții a activităților proiectului **„Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban din Regiunea Sud-Vest Oltenia”**, se are în vedere achiziționarea de combustibil, pe bază de bonuri valorice, pentru transportul personalului propriu al solicitantului, precum și pentru transportul personalului care participă la evenimentele de informare și publicitate, conferințe lansare și finale.

În conformitate cu prevederile art. 4, sublcauza 4.4 Reguli aplicabile, pct. 4 din Ordinul Ministerului Fondurilor Europene nr. 1284/2016 privind aprobarea Procedurii competitive aplicabile solicitanților/beneficiarilor privați pentru atribuirea contractelor de furnizare, servicii sau lucrări finanțate din fonduri europene, întrucât de la momentul depunerii cererii de finanțare și până la momentul demarării prezentei proceduri de achiziție nu a trecut un interval de timp semnificativ a.î. să se poată înregistra modificări substanțiale pe piața de profil, se menține valoarea estimată la momentul depunerii cererii de finanțare.

Pentru achiziția de combustibil sub formă de bonuri valorice pentru asigurarea transportului personalului propriu, în cadrul proiectului **„Sprijin pentru înființarea de întreprinderi sociale în mediul urban din Regiunea Sud-Vest Oltenia”**, Cod SMIS: **305176**, se propune aplicarea **procedurii de achiziție directă**, cu semnarea în prealabil a unui contract de achiziție, de la orice agent economic din România, furnizor de produse



petroliere la pompă din mun. Craiova, jud. Dolj, care îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

- Achiziția să se poată face sub formă de bonuri valorice (carnete de minimum 20 și maximum 50 file) a căror valoare nominală va fi de minimum 20,00 RON și maximum 50,00 RON. Contravaloarea imprimatelor de bonuri valorice cade în sarcina furnizorului.
- Achiziția să se poată face eșalonat, pe baza de comandă fermă, până la data de 31.03.2027, în baza unui contract de furnizare semnat cu achizitorul. Bonurile valorice pentru achiziția de carburant să se poată livra în maxim 5 zile de la comandă. Livrarea carnetelor de bonuri valorice de carburanți să se poată face în baza comenzii achizitorului. Locul livrării: Cart. Rovine, Str. Maramures, bl. 21-21, sc. 1, ap. 3, localitate: Craiova, județul: Dolj, țara: România, sau ridicate de la o stație de distribuție teritorială, aparținând furnizorului, de pe raza municipiului Craiova, județul Dolj.
- La alimentarea cu carburant a fiecărui autovehicul pe baza bonului valoric, furnizorul să poată aplica ștampila pe cotorul acestuia.
- Furnizorul să aibă stații de distribuție carburanți pe teritoriul județelor de implementare a proiectului și în mun. Craiova, jud. Dolj.
- Furnizorul să poată trimite, la cerere, o copie după buletinele de analiză ale produselor furnizate în luna respectivă.
- Bonurile valorice să poată fi utilizate și acceptate în orice stație prin care furnizorul distribuie produse petroliere și să aibă valabilitate până la epuizare (nelimitată).

Nr. crt.	Descrierea produsului/ serviciului/ lucrării	Cantitate	Prețul estimat/Valoarea tarifului mediu lunar/Costul estimat pe categorii de lucrări (fara TVA)	Total (lei - fara TVA)
1.	Furnizare combustibil sub forma de bonuri valorice in cadrul proiectului	1885	42.02	79.207,70
Total lei, fara TVA				79.207,70
TVA				15.049,46
Total lei, cu TVA				94.257,16
Total euro (curs euro 4,9702/01.01.2023), fara TVA				15.936,52

Intocmit,

Presedinte CEPİR,

Stelian Sandu